



30 октября в Белгородском Дворце детского творчества состоялось торжественное открытие городского форума «ФАНТ»!

Форум направлен на развитие проектного управления и вовлечение молодежи в социально значимую деятельность.

Всего на форуме 5 направлений — «Инициативы творческой молодёжи», «Развитие социальных лифтов», «Спорт, ЗОЖ, туризм», «Патриотическое воспитание» и «Добровольчество».

Победители «ФАНТа» получат возможность участвовать в грантовом конкурсе Федерального агентства по делам молодёжи.